
　

●入社から現在までの仕事内容を教えてください。

●会社を選んだ理由は︖

●仕事のやりがい・魅⼒は︖

創る未来は、想像以上

年商 27.0 億円 採用担当者 総務部総務課　夏井・齋藤
2,000 万円 電話番号 0120-414098 FAX番号

1983年 従業員数 310名(男性︓ 260

福島コンピューターシステム株式会社
ユースエール認定

情報通信業 ○ 郡⼭市男⼥共同参画推進事業者
○ 福島県次世代育成認証

プラチナくるみん・くるみん認定
えるぼし認定

○ イクボス宣言認定

【事業内容】
「福島創生」と「第4次産業革命」そして「Postコロナ」の新しい時代に、持続可能な未来へ向き合う人や企業
をICTで応援します。
*業務系、制御系、組込系システムの開発、設計
*コンピューターシステムおよびネットワーク運営のサポート業務

会社
概要

本社所在地 〒 963-0201 郡⼭市⼤槻町字北⼋耕地13番地
設⽴年度

ホームページ https://www.fcs.co.jp

50名）
資本⾦ 024-961-1012

名、⼥性︓

元々県内での就職を決めていたので、県内のIT企業で就職活動を⾏っていたのですが、福島復興に携わっているという点に興味
を惹かれて会社⾒学に参加いたしました。
その際に、社内の雰囲気がよく働きやすい環境だと感じ、この会社に入社することを決めました。

この業界の魅⼒
IT業界の変化のスピードは速く、「何か習得して終わり」ではありません。
だからこそ、常に⾃ら進んで新しい技術に触れ、学び続け発⾒できる楽しさがこの業界の魅⼒です。

わが社のセールスポイント

ここが
⾃慢

働き⽅改革に対する意識が⾼く、地域
未来牽引企業に選ばれ、ホワイト企業
にも認定されました︕

人の
魅⼒

若⼿の気づきや発⾒を積極的に発言
できる環境が整い、のびのび活躍できま
す。

働く
魅⼒

幅広いシステム分野に携わることができ、
最先端技術に触れながらスキルを磨くこ
とができます。

経営者（代表者）メッセージ

社員が働きやすい雰囲気・風⼟・意識改革を⾏っていきます。楽しい仕事は、まわりに転がっているものではありません。いかに楽しく仕事をするのかがポイントだと思いま
す。
人生の多くの時間を割く「仕事」を楽しく過ごして頂きたいと思っています。まずはやってみよう、ダメだったら変えればいいのだから。
貴⽅も福島コンピューターシステムと一緒に「福島創生」と「第４次産業革命」そして「Postコロナ」の新しい時代に挑戦してみませんか。

先輩社員インタビュー

入社当初は、建設機器のリモートでの制御や確認を⾏うアプリの開発業務に携わっていました。
現在は、ローコードによるWebアプリケーション開発を⾏っています。主にPL/SQLやSQL、JavaScriptを使った業務を⾏い、元々
Excelや⼿作業等で管理していた作業をWeb上で閲覧、管理ができるようなアプリケーションの作成に携わっています。

学生の皆様へ　代表取締役社⻑　芳賀洋輔

名前︓ M.K
入社︓ 2021年４⽉入社
所属︓ ICTソリューション事業部

初めのうちは分からないことだらけだったので、何を進めるにも⾃分で調べたり先輩⽅に聞いて作業を進めていましたが、業務の理
解を深めていくにつれて⾃分が作っているものがどう動くかわかるようになっていき、想像した通りにシステムが動いた際はとても嬉しい
です。
仕事をする上で達成感や喜びを得ながら作業をしていくことは⼤切なことです。

写真①

社屋、社員、製品等

※働くイメージがしやすく学生に響く

写真を

お願いします。

写真②

先輩社員


